
 

 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

Az Aegon Alapkezelőnél ügyfeleink számára kollégáink munkája teremt értéket, ezért olyan 

munkakörülményeket és ösztönzési rendszert alakítottunk ki, mellyel a kiváló munkát  

végző munkatársak elkötelezettsége hosszútávon fenntartható és növelhető, illetve új 

tehetségeket is vonz. Ehhez a munkavégzést támogató körülmények és folyamatos képzés 

mellett versenyképes javadalmazási rendszerre van szükség. 

Javadalmazási filozófiánk alapja a munkaerőpiac nyomon követése és a megfele lő 

referenciák kialakítása. Filozófiánk része az is, hogy az elvárások felett teljesítő 

munkatársak megfelelő javadalmazásban részesüljenek. Ennek érdekében a fix jövedelem 

mellett meghatározott munkakörökben változó bérezést alkalmazunk, elsősorban a 

vagyonkezelési és értékesítési terület esetében. 

Ugyanakkor a Javadalmazási Politikánk csak az egészséges kockázatválla lást támogatja, ily  

módon megakadályozza azt, hogy kollégáink a mandátum keretein túlmutató, túlzot t  

kockázatot vállaljanak. A figyelembe vett kockázatok magukban foglalják a 

fenntarthatósági kockázatokat is, ezáltal támogatva a vállalatcsoport azon vízióját, mely 

szerint a felelős befektetési gyakorlat hosszú távon értéket teremthet. Ennek érdekében – 

mások mellett – az érdekeltségi rendszer részévé teszünk kockázati mutatókat, az 

értékeléskor felhasználunk hosszabb távú teljesítmény adatokat is, illetve a 

kockázatválla lási szempontból meghatározó szereppel bíró (ún. azonosított) kollégák 

esetében a változó javadalmazás 50% -át elhatárolva, három év halasztással fizetjük ki. 

Ezáltal lehetőség van arra, hogy az értékelési időszak lezárását követően kiderülő túlzot t  

kockázatválla lás esetén a prémium csökkentésre vagy visszavonásra kerülhessen. A három 

év alatt az elhatárolt rész az Aegon Alapkezelő által kezelt kulcsfontosságú befektetési 

alapokba kerül befektetésre, erősítve az érdekeltséget az alapok jó teljesítményében. 

A munkaválla lók kijelölt köre éves változó bérezésben (prémium) is részesülhet a 

teljesítmény függvényében. A prémiumban érintett munkaválla lók köre: az Igazgatósá g 

tagjai, a vagyonkezelők és elemzők, az értékesítési terület szenior kollégái, valamint a 

pénzügyi vezető és az elszámolási terület vezetője. Az Alapkezelő az e körben érintet t  

munkavállalók számára az egyes munkakörökre szabott feltételek szerint kívánja díjazni a 

kiváló teljesítményeket . A fenti területeken dolgozó munkavállalók besorolása alapján a 

maximális kifizethető prémium kiváló teljesítmény esetén elérheti az éves alapjövedelem  

100 százalékát is. A maximális teljesítmény akkor érhető el, ha az összes kitűzött cél 

túlteljesítésre kerül. Az egyéni célkitűzések (prémiumkiírásban szereplő feladatok és célok) 

meghatározása a közvetlen vezető, míg jóváhagyása az elnök-vezérigazgató feladata, ide 

nem értve az Igazgatóság tagjai, valamint az azonosított munkavállalók feladatkiírását . 

Esetükben a célok meghatározása a Kockázatkezelés felügyelete mellett történik, míg  



 

 

 

 

jóváhagyása a Felügyelő Bizottság elnökének hatásköre. A célok teljesülésének megítélése , 

ellenőrzése és jóváhagyása a fentiekkel összhangban történik. 

A prémiumként kifizethető összegek meghatározásakor az egyéni célok elérése mellet t  

további szempontként jelenik meg a Felügyelő Bizottság által jóváhagyott feltételrends zer  

alapján kiszámított és általa jóváhagyott bónusz keret nagysága. A bónusz keret nagyságát  

egyes vállalati, illetve vállalatcsoport szintű célok teljesülésének mértéke határozza meg.  

Az Aegon Alapkezelő a Javadalmazási Politikáját úgy alakította ki és tartja folyamatosa n 

karban, hogy az megfeleljen az alapkezelőkre irányadó ágazati jogszabályi feltételeknek, 

illetve az egyéb szabályozói elvárásoknak – különös tekintettel az MNB által kiadott , a 

pénzügyi szervezetek javadalmazási politikájára vonatkozó ajánlásának. A fentiek mellet t  

az Alapkezelő a javadalmazási szabályainak kialakítás során mindenkor tekintettel van az 

VIG vállalatcsoport javadalmazási alapelveire is. 

A Javadalmazási Politikát az Aegon Alapkezelő Felügyelő Bizottsága fogadja el, annak 

végrehajtásáért az Igazgatóság felel, amit a belső ellenőrzés évente ellenőriz. 

Budapest, 2022.08.30. 


